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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.
A budapesti zsír-válság

—  Az Est tudósítójától —

A  vásárcsarnokokban és a hente­
seknél még mindig nincs zsír, nincs 
szalonna és háj sem. A  hosszú idő óta 
tartó és mindig erősebben érezhető 
hiány most már az illetékes hatósá­
gokat is eddig elfoglalt álláspontjuk 
megváltoztatására kényszeríti. Az Ár­
vizsgáló Bizottság a hentesekkel foly­
atatott tárgyalások után ma reggel fel­
függesztette a 96 koronás irányárakat 
és a levágott sertés árát egyelőre nem 
szabta meg. A  sertésvágóhidon erre- 
rögtön előkerült némi kevés sertés, 
ezekért azonban kilónként 120—125 
koronát kértek az eddigi 96 korona he­
lyett. Ilyen árak mellett, a mint a hen-’ 
tesek mondják, egy kiló zsír ára ki­
csinyben legalább 180-190 korona 
lenne, esetleg még több is, miután a 
vásárcsarnokokban disznóhust a kö­
zönség alig vásárol és igy a húst csak 
újabb árleszállítással lehetne érté­
kesíteni. Ezért azután a hentesek ed­
dig még egyáltalán nem is vásárol­
nak, hanem várják, mig az irányárak 
feloldásának hírére újból megindul a

sertésszállitás Budapestre, a mi a hét 
végén vagy a jövő hét első napjaiban 
állhat be.

A  hentesipartársulat vezetői most 
a detailárak megállapításáról tár-
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gyalnak az Árvizsgáló Bizottsággal.
A  zSir-válságról Ziegler Nándor 

központi vásárcsarnoki igazgató a 
következőt mondta el tudósítónk­
nak :

—  A  vásárcsarnokokban zsir jelen­
leg egyáltalán nincs. Nem tudom, hogy 
az Árvizsgáló Bizottság milyen intéz­
kedéseket szándékszik tenni ebben 
a tekintetben, a bizottság, illetőleg 
a kormány közbelépését azonban feltét­
lenül szükségesnek tartom. Máskülön­
ben a zsirárak folytonos emelkedése 
folytán a télen a helyzet valósággal 
katasztrofálissá válhat, még ha egyéb 
élelmiszerek esetleg kellő mennyiség­
ben lesznek is.

Egyéb élelmiszerek tekintetében a 
vásárcsarnokok és piacok ellátása vál­
tozat lan. A  húsárak nagyjában ugyan­
azok, mint az elmúlt napokban, a k í­
nálat is kielégítő. Rengeteg sok min­
denütt a zöldség és a gyümölcs, egyes 
cikkek árai valami kevéssel olcsóbbak, 
is lettek. ...-4


